



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Διοικητικόν Συμβούλιον της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης (ΟΑΚ), λαβόν υπ' όψιν:

α) Την ανάγκην πληρώσεως της ήδη κενωθείσης θέσεως του Γενικού Διευθυντού της ΟΑΚ,

β) Τας σχετικές διατάξεις του Οργανισμού του Ιδρύματος (Β.Δ. 838/1970, ΦΕΚ 295 τ.Α'),

προσκαλεί εις εκδήλωσιν ενδιαφέροντος όσους το επιθυμούν και κέκτηνται των κάτωθι προσόντων, δι' αιτήσεώς τους απευθυνομένης προς το Ίδρυμα, συνοδευομένης από τα κάτωθι δικαιολογητικά:

1. Πτυχίον Ορθοδόξου Θεολογικής Σχολής ημεδαπού ή αλλοδαπού Ανωτάτου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος.
2. Διδακτορικόν δίπλωμα εις τομέαν της Θεολογίας.
3. Αρίστη γνώσις της Αγγλικής, Γερμανικής ή Γαλλικής γλώσσης, αποδεικνυομένης υπό των νομίμων πιστοποιητικών, εν συνδυασμώ προς την γραπτήν και προφορικήν δοκιμασίαν εις την οποίαν θα υποβληθούν. Γνώσις περισσοτέρων γλωσσών θα ληφθή υπ'όψιν.
4. Μελέτας, εργασίας, δημοσιεύσεις, ομιλίας κλπ, εκ των οποίων να αποδεικνύεται η γενική μόρφωσις, γνώσις και εμπειρία επί των εκκλησιαστικών, θεολογικών, κοινωνικών και κοινωνιολογικών θεμάτων, εις εθνικόν και διεθνές επίπεδον. Αι ως άνω μελέται, δημοσιεύσεις, ομιλίας, εργασίαι κλπ θα αξιολογηθούν ελευθέρως, εν συνδυασμώ προς την συνέντευξιν, την οποίαν οι ενδιαφερόμενοι θα δώσουν ενώπιον της ορισθησομένης υπό του Δ.Σ. Επιτροπής.

5. Βεβαίωσις εκπληρώσεως των στρατιωτικών υποχρεώσεων ή της νομίμου απαλλαγής εξ αυτών.

Η θέσις του Γενικού Διευθυντού δύναται να είναι πλήρους και αποκλειστικής απασχολήσεως.

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να υποβάλουν τας αιτήσεις των μέχρις την 10η Δεκεμβρίου 2012, είτε αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικώς εις την διεύθυνσιν: Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης, Κολυμβάριον Χανίων, ΤΚ 73006. Πληροφορίες: 28240-22500 (Γραμματεία) ή oac@otenet.gr

Διευκρινίζεται ότι η επιλογή του νέου Γενικού Διευθυντού εναπόκειται εις την ελευθέραν και ανέλεγκτον κρίσιν του Δ.Σ., λαμβανομένων υπ' όψιν των ειδικών και ιδιαιτέρων απαιτήσεων της θέσεως και με κριτήριον την αποδοτικότεραν και πληρεστέραν εξυπηρέτησιν των σκοπών της ΟΑΚ, και ουδεμίαν υποχρέωσιν και ευθύνην αναλαμβάνει έναντι των ενδιαφερομένων, οι οποίοι θα υποβάλλουν σχετική αίτησιν.

Κολυμβάριον 29/10/2012

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

+ Ο Κισάμου & Σελίνου

Αμφιλόγιος

